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Ugotoviti potrebe po usposabljanju, zelene zaposlitvene

niše in dobre prakse v zvezi z zeleno zaposlovanjem v EU.

Razviti program usposabljanja in inovativna digitalna

orodja za spodbujanje zelenih vešč in in podjetništva za

mlade.

Izobraževati strokovnjake, ki delajo z mladimi, v zelenih in

podjetniških vešč inah za mlade.

Spodbujati zaposljivost mladih, ki ž ivijo na podeželju v

Evropi, preko usposabljanja v zelenih vešč inah ter

promocije in ozaveščanja o zelenih zaposlitvenih

priložnostih.

Spodbujati mreženje na ravni EU in podpirati druge

organizacije, ki delajo na izboljšanju zaposlovanja ranljivih

skupin ter promociji zelenega zaposlovanja

Ozaveščati državljane o vprašanjih, povezanih z

zaposlovanjem in zelenim podjetništvom ter o novih tržnih

nišah na podeželju.

 Cilji , ki jih želimo doseč i: 

Green Up Yourself je nov projekt programa Erasmus +, ki
spodbuja zaposlovanje in podjetništvo v zelenem sektorju
med mladimi na podeželju Evrope s pomočjo
usposabljanja za zelene in podjetniške veščine ter
spodbujanja zelenega podjetništva. PROJEKT

‘KICK OFF’ SESTANEK

RAZISKAVA

NASLEDNJI KORAKI

V  T E J  I Z D A J I

https://www.greenupyourself.eu/


Določen odstotek mladih ljudi ni sposoben prepoznati, ali

imajo zelene in podjetniške vešč ine in/ali niso seznanjeni

z obstojem takšnega usposabljanja. Poleg tega je med

mladimi ženskami več pomanjkanja zaupanja glede

možnosti sodelovanja v zelenih poklicih.

Obstoječa usposabljanja se štejejo za zastarela v

izobraževalnih sistemih in preveč specializirano, ko ga

zagotavljajo podjetja. Dejansko je najbolj prevladujoče

usposabljanje znač i lno po tem, da poteka preko spleta,

ter je teoretično in malo praktično.

Usposabljanje v zelenih in podjetniških vešč inah je

zahtevano s strani podeželske mladine, čeprav ne kot

prednost v primerjavi z drugimi zaposlitvenimi storitvami.

Hkrati pa so te vešč ine visoko cenjene s strani

strokovnjakov, intervjuvanih pri zagotavljanju zaposlitvenih

priložnosti za mlade ljudi na podeželju.

Projektni partnerji so v zadnjih mesecih izvedli raziskavo na

terenu in zbirali podatke z namenom ugotavljanja potreb po

usposabljanju v zelenih in podjetniških vešč inah med mladimi.

Ključne ugotovitve so:

    

      

Faza raziskave

Še vedno obstaja prevladujoča

potreba po svetovanju in podpornih

storitvah tako za usposabljanje kot

za zelene podjetniške priložnosti, še

posebej zaradi njihove dinamične

narave.

Še vedno obstaja potreba po več
informacijah o priložnostih, ki jih

nudi zeleni tržni sektor med mladimi.

V tem smislu je prav tako potrebno

nadaljevati s promocijo zaposlitvenih

priložnosti zelenega podjetništva.

Še vedno je potrebno več dela, da se

zagotovi, da zelena delovna okolja

ponujajo resnične priložnosti za

socialno vključenost.

VEČ O PROJEKTU IN NASLEDNJI KORAKI
Projekt vključuje naslednje organizacije:

Fundación Santa María la Real (Spain), CARDET

(Cyprus), CIAPE (Italy), STEP (Slovenia), IED

(Greece) and LAG AgroLider (North Macedonia).

Partnerji se bodo novembra sestali v Italiji, da bi

razpravljali o ustvarjanju platforme, na kateri bo

gostovan program usposabljanja, zasnovan za

spodbujanje zaposlovanja mladih podeželskih ljudi v

zelenih poklicih in podjetništvu.

http://areaempleofsmlr.es/
http://cardet.org/
http://ciape.it/
http://step-institute.org/
http://ied.eu/
http://lagagrolider.mk/

